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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és \ idéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához eimzendők.

5-dik év.
Ötödik évfolyamra, ébredtünk 

teliát. A „Heves és Vidéke“ öt bol­
dog uj esztendőt köszönthetett ol­
vasóinak, négy ó évet sirathatott 
el vele. Köszönet neked egek 
Ura, hogy érnünk engedőd lapunk 
ötöd éves fennállását, köszönet 
azért, mert rácáfoltál azon kétke­
dőkre, kik valósággal megrökö­
nyödtek akkor, midőn Heves vá­
ros érdemdús főjegyzője Maczky 
Emil életet adott e lapnak.

Hevesen lap! Minek az, kí­
néit az? Hát nem járatunk mi fő­
városi lapokat, nem olvasunk mi 
tehetséges nagy nevű emberek 
tolla alól kikerült müveket? 
Valósággal megbotrán koztak az 
eszmén.

El tudom magamnak képzelni 
annak a hatodik századbeli kinai­
nak ábrázatát, kinek először mu­
latta be hazafi társa a kön v v-

nyomtatás eredeti feltalálója a pa­
pirosra levont botüt. Mily savanyu 
pofát vághatott ez, mikor nálunk 
müveit nyugaton mert hisz 
ennek szerettünk látszani a ti­
zem kilenezedik század végén, a 
huszadik század elején is csodál­
kozást kelt az, hogy valaki vidé­
ken, tehát nem a fővárosban, pa­
pírra, meri vetni gondolatait, belső 
érzelmi világát közölni bátorko­
dik embertársaival E kétkedők 
bírtak ugyan ismeretekkel a sajtó 
nagy hord erejéről, ismerték a hír­
lap nagy fontosságát is; csak 
egyet nem tudtak. Distingválni a 
világ, az országos, a vidéki sajtó, 
illetve ezek szerepe között. Nem 
ismerték kiilön-kiilön mindegyik- 
nek a maga rendeltetését, nem 
látták különösen azt, hogy a vi­
lág1 hírlap irodalma egy kerék, 
melyben a helyi sajtó képezi a 
kül lő két.

Bizony, nagy volt a kétkedés

s közöny, midőn a „Heves és Vi­
déke megindult s lapunk ezidő- 
szerinti munkatársai éveken ke­
resztül valóságos párharezot vív­
ta k e két ádáz ellenséggel; közü­
lük többen részint megelégedve, 
megunva a nehézségek mellett 
felmerülő kellemetlenségeket, ré­
szint ambitiót vesztve fel is hagy­
tak a küzdelemmel.

Most, midőn még nj erővel, friss 
am bitióval igyekszünk síkra szál­
éi a még mindig pánezélozott két 
ellenségül!kel, a közöny és két­
kedéssel nem mulaszthatjuk el, 
hogy lapunk előbbi szerkesztői­
nek és munkatársainak hálás kö­
szönetét ne mondjunk úgy a nagy- 
közönség, mint a lap érdekében 
elkövetett igazán önzetlen tevé­
kenységükért.

Az ő küzdelmük, ha le nem is 
győzte, de halálra (árasztotta alap 
e két ellenét; a röges munka, a 
kezdet nehézségei tünedezőben,
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II i11(Mii ón is Isii ni. ki ;i jóséig ;ii \ j.i.
A l.i :i szenvedőt suliit cl nein h:tgyj.,i.
A ki megsegíti, hugyh.i éri h.'inal.
Hizlalj,m, lm csügged. ha kislclklln faiad.

Hittem II siron ml Imlilngs.'igns létet,
Hogyan is hltnhőilne - ki sohasem vétett?! 
Hittem : a tövises lillntisz.titii utat,
Melyen a gonosz is nienyors/.ágha juthat.

Hittem : hogy a lány szív nem lehet mind álltok. 
Hogy a hú a haunt mind kigondolt álmok. 
Érzelgős poéta Írja le papírra 
Miközben a szemét véresre ki sírja.

Hittem. mindent hittem igaz szívvel tisztán ;
I gy a hogy' más einher soha nein is hisz tán,

S rgy.szere a hitem. mind. mind semmivé lelt. 
S helyébe a kétség, a tagadás lépett.

Nem félem az Istent verjen hogyha verhet, 
ragadom hogy lánysziv őszintén szerel hot 

Nein hiszem az esküi na in a másvilágot 
A bűntől tiszti tó t alvilági lángol.

Eltagadom ha lesz — minden óhajtásom 
Kaezagni akarok va la Inára máson

Hogy kergetik űzik szegények az almuk 
S mikor már remélnek oda boldogságuk !

Hittem most tagadok.

Hogy inért ne kérdjétek.
Felelni nem szabad eltagadni vélek 
I iinderkerthen voltam tttezak sarát járom 
Mese volt az egész cgv elröpült álom.

Bob.

Megadtam neki!
Ilelvenkedő legény hírében ttlli II a fa­

luban Urge Nagy Ferenc/,. Akárki került, 
tíz Htjába, belekül üti ; belekülöü, akár 
volt rá oka, akár nem.

Feliek is tőle a legények, mint a Iűz­
tök Meri Iáit. derék egy szál legény volt 
ám l rge Nagy Ferenc/! A múltkoriban 
is agy elagyalmgyálta Tejes Kis Istvánt, 
pedig hál az a légynek se szokniI ártani,' 
A minapálmn meg egy szomszéd faluból 
való legényI hagyniI helyin n.

így hál nem csoda, hogy annyira félt 
tőle mindenki.

*
* *

Kocsmám,s, ide egy i leével a leg­
öregebb! kliől ! kiáll II Urge Nagy Fe­
renc/.

Hozom, hozom, — sietett válaszolni 
aláziitosiin Nyögi, ti kocsmáros, miközben 
szaporán szedegette apró lábait.

Itt legyen ám egy-kettőre !
\ asiirntip délután volt, s igy az egész 

j falu liatiilsága ott mulatott Nyögi uram- 
' nál. (Hogy mért hívják Xyóginek kores- 
I máros uramat ? Iliit, biz" ennek megvan 
j az oka foka : a mikor vissza kell adni a 

nagy pénzből, lnit szörnyen nyög az isten­
adta. ) i)|| vnit llát ( rge Nagy Ferenc/ 
is légy ideig csak nézte a táncoló páro- 

! kai, aztán hirtelen fölugrott: s el kurjantotta
I magát,;

Na, lányok, ki gyűli velem láncolni 
Forszé volt elég, aki ment,. He Urge 

mindeniknek csak azt mondta :
Nem kellesz te nekem !

Meri hal eltökélte magában, hogy tneg- 
bosszanlja 'fejes Kis Istvánt, a ki nem 
mesze tőle ugyancsak ropta a csárdást a 
szép Kovács Katával. A gyors forgásban 
fölbomlott a lány kontya és a vastag 
aranyszőke haj fonaluk szélsebesen röpül­
lek válla körül.

I la! le, szépséges Kata, le rám se 
hederitsz ’í széli mosl Urge. (íyere tiii- 
gvalom, hagyd mi azl az anyámasszony­
ba hm áj ál.

Fölforrt ezekre a szavakra Tejes Kis 
Isi v áu vére, de Kirí őzlel le magát, úgy lett., 
mintha oda se figyelne, fölkapott egy lm-



9

mi éljük a mi munkánk már nem 
Ívsz oly nehéz.

Köszönjük olvasóinknak is ed­
digi pártolását, a kétkedőket pe­
dig és azokat, kik eddig közöny- 
nyel voltak irántunk, kérjük: 
változtassák meg e laphoz való 
eddigi véleményüket, pártoljanak 
csak egy kicsit is bennünket. Pár­
tolják e lapot, higyjók meg szük­
ség van reá.

zője legyen a helyi közérzület 
bármely irányú megnyilatkozá­
sának, összekötője legyen ezen 
kisteriileteli lakó társadalmi, he­
lyesebben társasági kör életének 
az ország minden társadalmi ré­
tegével.

sajtó,Erre szolgál a helyi 
Speczialis helyi viszonyainkat ez 
viszi be az ország nagy egyete­
mébe, e nélkül nem ismer ben­
nünket senki, nem törődik velünk 
senki, nem tudván mi fáj nekünk, 
mi boldogít, vagy boldogítana 
bennünket. Mert az országos la­
pok nem érnek rá a mi dolgaink-

ros poharat, kiürítette lenekig; a pohár 
apró szilánkokra törve hullott szerte 
marka szorításától

— Húzd rá ez igény! száll oda Fe­
jes a czigányokhoz.

— No húzzad, ha mondom ! kiáltott 
közbe ürge.

A cigány Ürgétől való félelmében 
abbahagyta.

■ Húzzad csak azért is! bömbölt 
a fel ingerült Fejes.

Fn vagyok a legény a csárdában! 
— ordított Ürge.

^ úgy ám, majd mingyári megmon­
dom, hol I

De nagyon hősködői, hallod-e le! 
Mórt nem vitézkedtél Így a múltkoriban, 
a mikor kőkre-zöldre vertelek ? !

fejes Kis István szörnyen rostéi te a 
dolgot, ki vélt Kovács Kata előtt. Azért j 
hat nem akart meghátrálni hanem oda­
kiáltott :

Ne jártasd a, szájad, mert aztán 
megtalállak a mérésre!

— Már minthogy ongomet; Hallják ki 
gyelmetek ? Fejes Kis István akarná em­
berségre tanítani ürge nagy Ferenczel. 
Majd megtanítják én tégod keztyübe du­
dálni !

Ezzel fölkap egy boros kunosét, oda ro­
han Fejeshez és fejbe vágja vele.

A népség hagyja a két legényt, szabad

Nem a világ, meg csak nem is 
az ország érdeke, hogy fennáÍjon ; 
a föld épen annyit fog fordulni 
saját tengelye körül, ha van. ha 
nincs „Heves és Vidéke“; a hon­
atyák is tudnak a díszes ország­
palotában e nélkül is semmit nem 
csinálni; de igen is érdeke a vá­
rosnak, érdeke a vidéknek, hogy 
legyen olyan orgánuma, mely 
hangot tudjon adni kívánságainak, 
ha ilyenek vannak, mely kifeje-

i-IEVES lós VIDÉKE

kai foglalkozni, országot világot 
érdeklő események, nagy társa­
dalmi jelenségek képezik, azok 
tárgy körét; ha magunk nem fog­
lalkozunk magunkkal, bizony még 
olyankor is hallgat rólunk a kró­
nika, midőn a hallgatás maga a 

I halál!
Nem a nagy világban tőr- 

j télit újságokról hirt adni luxatil­
sunk nekünk, mi újdonsággal 
nem szolgálhatunk nélkülünk 
is elvégzi azt a világsajtó ha­
nem megbeszélgetjük mi itt apró 
csergő hajainkat, melyek azonban 
nekünk mégis nagyok. Megvita­
tunk olyan thémákaí, melynek 
nyomán az oivaso lassú és meg­
találja a maga igazait, nem csak 
azokat, melyeket keresve keresett 
és meg nem talált, hanem olya­
nokat is miket nem keresett, de 
amelyek lelke mélyén szunya- 
dozva még is megvoltak. Hibáit, 
bűneit is megmutatják a publi­
kumnak, árnyképeit vetítjük a fe­
hér lapra, de úgy hogy a vetített 
kép igazi, ne torz képét adja a 
valóságnak.

A munkánál, mit célul magunk ^ 
elé tüzéiik küzd társ ul magát az 
olvasol óhajtanánk megn verni.
1 alaluiik eleg sok különös dől- í 
got, erdekes k iesiny seget, mik 
vegeieinzesbon mégis nagyok és 
nagynak latszokat, mik kicsinyek. 
Ezeket vitassuk meg a publikum­
mal. a publikum előtt.

Így es (“ akis ilyen módon gon- j
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dőljük, hogy szolgálhatunk a köz­
nek, csak ilyen módon töltheti be 
a „ 1 leves és \ a lé ke“ a missot, 
melyre mint vidéki lap hivatva 
van.

Hisszük, reméljük, hogy most, 
midőn minden erővel egész am- 
bitióval fekszünk neki e lap fel­
virágoztatásának, a kétkedők és 
közönyösek elleni harezban győz­
ni fogunk !

Meister Samu.

Beköszöntő.

Kedves olvuséim ! Vezérezikkünk bőven 
indokolja, bogy egy helyi érdekű lapra 
szükségünk van. I’roggramszerüen kifejti 
annak eszközeit, melyekkel dologzni kell, 
az illat, melyen haladva igazi hivatását 
betöltheti. Sajnos a közönség rész vétlen - 
sege folytán a kiadóhivatal saját anvagi 
áldozatai árán volt képes a lapot egy idő 
óla fenntartani s hogy én szerény tehet­
ségemmel mégis vállalkoztam e lap szer­
kesztésére, nem az erőmben való tiilbiza- 
krnlás vnlt, hanem bíztam a közönségben, 
hogy méltányolni fogja azt u fokozott buz- 
-dmat, melyei lapunk Ileves kö'zség és 
vidéke érdekeinek szolgálatába n ki fog 
(ejteni és egyrészt előfizetések fulvián 
anyagilag a kiadóhivatalt, másrészt erköl 
e ileg es kiki tehetségéhez képest szellemi 
munkájává! a szerkesztőséget taiim11, itui 
fogja. Nyílt helyet talál bárki, ki köz- 
érdékii dolgot akar megvitatni vagy fel­
színre hozni; lelkesen hívunk, ürömmel 
fogadunk mindenkit, aki célunk elérésé­
ben támogatni akar. Csak is igy remél-

Kata nézi 

ball,

jára, kettéválik. Csak Kovács 
kozelehi'ol okéi, szorongva.

fejest e borítja a vér. Most mar se 
s(> Hl. f üle zug, szeme vérbe borul. Föl­
kap cg\ széket és azzal ürgének roham 
Az meglepetve hátrál a váratlan támadás 
Hői- nztan hirtelen megáll és fejesnek ro­
ham Mint két megvadult bika, úgy állnak 
szentben egymással.

I cm hatalmas alak! Melle félelmetesen 
domborodik, bika-vastag nyakán kidamnl- 
nak az erek. Fejes ugyan nem ilv»,í ro­
busztus, de annál fürgébb, ügyesebb 
amannál.

Mikor ürge megrohanja és nmgkapja a 
székét, Fejes hirtelen kibors.',jija azt' ké­
zéből. Amaz a nagy lendülettől, melylvol 
kiragadta a széket, banyai vágódik.

A nézők visszalojtoU lélegzettel figye­lik októl.
fejes most neki esik a földön levőnek.

.. ',lz Hbajilja. a. székel, s a hozzá lelrnj- 
lomik nyakába csimpaszkodik.

S elkezdődik az élei- balálbarez. Hol 
(‘gyík kerül földire, Imi meg a másik. Sin 
rsenn van, csak a küzdők nehéz lélokzcl- 
velele hallatszik. Egyszer csak Fejes ki­
rántja ni agat az ölelő karokból és talpra 
szokik. I ige is talpon terem és kinyújtott 
karral kap fejes nyaka után. I te az nvil- 
sebesen siklik el kapkodó kezei elől f’j'o-c
,m,a "gi'ib és hátulról lekapja ói

lábáról. A hatalmas test nagyot zuhanva 
terül el a földöm

11éimiit sikoltás hallatszik Kovács Kam 
;ij káról.

A 111<isiK I>i11;111; 11.11;In jH'dí'j' in,!r i‘Vjrs 
az eséstől elhédull l'rge mellén lóriiéi 
\ asmarkával !:, | kézre lógja a hatalmas 
nyakat es úgy szorongatja. Az meg csak 
lokszik ott lehetetlenül Eg-vsxore hatal­
mas vérsugár tör elő Frge iorkáhól.

Fejes is borzadva szökik föl. Az embe 
rek rémülten hátrálnak.

Kovács Kata odarohan a véres holttest­
hez es zokogva borul rá,

Fejes megiiükkeiive bámul erre. Na-not 
bőg és a lányra akar rohanni.

E pillanat brin ka rdcsörgés hallatszik 
a kocsma ajtajából. Jön Nyögi uram a 
csendőrökkel. Éppen főkor! '

A csendőrök megrohanják Fejest és 
minden el lepiállása dacára megvasalják.

Kovács Kata meg csak oil zokim a 
véres bolttetemen...

A csendőrök pedig viszik vasra verve 
«j(,s Kis Istvánt. \z nem ellenkezik már. 

Engedelmes, szelíd akár a kezes bárány. 
Egyre csak azt hajtogatja:

Megadtam néki! ..'
Pásztor József.

%r:? y-t'v&'hw
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hűljük, 1)Iígy azzá leszünk, a mir«’1 lenni 
szándékunk : minden közérdekű dolog liar- 
eznsai vá.

Ileves, IIliid, január 7.

TÓTH LAJOS
fel, szeli;

** HÍREK.

Jiyulvadászok

Szent Ha halaik I milyen lárma 
Marsiml fel a zord halárba 
Megelevenült a tájék.
Kezdődik az nri jélték,
Kik e hangos uraságok ? 
Környékbeli „nyalvadászok" !
A sok puska egyre dörren 
Nyúl bolondul, fogoly röppen.
Ili kurjantás, amott jaj szó 
Nem vad kapott, hanem hajtó.
Vér freesesen szét fűre, Iára,
Bőr bekecsre, kapni szárra.
Ah mily dicső szenvedély ez 
lés ami lő, nem veszélyes !
Kzt a. képet a mint nézem,
Meg van róla véleményem:
Kiknek vér a mulatságuk 
Hősök ? nem. Csak „nyúlvadászok' 
Más időknek más szokása 
Nagy a gusztus változása.
Hajdan bölény hajtó ősök,
Ma nyúl űző talmi hősök.
Es a kik a vadbőrt vették,
I le a húsát meg nem ették,
Meg lennének lepve tőle 
Most íiaik is a körbe.
Biz apátok, nagy apátok 
Megüiődve nézne rátok 
Ti körlálui „körvadászok“ !

Cyrano.

Kérelem. A msz gazdasági óv 
maga is nagy csapás a szegény 
cm lierrc. 1 )r a csapás soha sem 
jár egyedül. Legaláld) is párosá­
val szokott a szegény emberhez 
beköszöntem. így történt ez özv. 
Marsi Jázseine hevesi lakossal is. 
Férjét kora tavaszon elgázolta ko­
csiját al egy vigyázatlan besenyői 
kocsis FI vesztette férjét, ki ugyan 
csak szegény napszámos ember 
volt, de családját mégis tisztes­
séggé I l'entartolta. Fogalma sem 
volt a szegény asszonynak, hogy 
négy apró gyermekét mivel tartja 
el. S most he köszöntött a rósz 
gazdasági év is, magával hozván 
az özvegyre és 4 gyermek érc a 
legteljesebb nyomort, kötelessé­
günknek tartjuk, hogy segélye­
zése végeit a I. közönséghez for­
duljunk, hízva annak embersze- 
retetében. Felhívjuk tehát I. ol­
vasóinkat, hogy adakozzék a sze­
gény nyomorult családnak s ado­
mányait júliusa a szerkesztőség­
hez, a ki azután készséggel n\ ug- 
tázzn a lapban és juttatja a be­
folyt összeget rendeltetési bel vére.

HEVES ÉR VIDÉKE

A lievesmegyei községi és körjegy­
zők egylete mull IC lT) én tartól to l iszt- 
ujitu közgyűléséi. Megválaszt üli tisztvise­
lők : Elnök : Maezky Emil. idelimk : Eiezere 
1 tábor, főjegyző : Jászberényi Miklós, [|. 
jegyző; Hin ifi Géza és pénztárnok: Pap 
János.

Erk, Hellebronthnak. Mim Írják Erk- 
j ről, n község választó polgárai ra- 
j gaszkuda.suk jeléül Hellebrontli (íéza m-sz.
I képviselni az uj ev alkalmabul lelkesen 
! üdvözölték.

Kinevezések. A ni. kir. honvédelmi 
miniszter Maezky György és Tóth Lajos 

j hevesi lakos hadapród őrmestereket, a m. 
j kir. honvédség tartalékában f. évi január 
j hó i-től számítandó ranggal hadajiród 
I tiszthelyettesekké nevezte ki.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatás­
iig^ i minister farkas Róza hevesi gazda­
sági állami iskolai tanítónőt. hasonló mi- 

j nőségben Mező Bölénybe helyezte át.
Ismeretlen utonállók.'Vasárnap éjjel

Bálint Kuiinan helybeli legényt — amint 
kissé ittas állapotban hazafelé tartott az 

j utón ismeretlen tettesek leütötték. Vérc- 
! son ment a községházához panaszt lenni 

s bár a. nyomozás azonnal megindult az 
: utonallokat, kik valószínűleg bosszúból 

követték el tettüket nem sikerült kéz 
I rekedtem.

Tűz Makiáron. Hétfőn nagy riadal­
mai keltett Makiáron a vörös kakas. A 
délelőtt folyamán ki gyű ladt egy ház a 

; hozzátartozó két, mellékhelyiséggel s az 
iszonyú szél, mely akkor uralkodott, ve­
szélyeztette az egész falul. Szerencsére a 
falu végén volt az égő ház, a többiektől 
meglehetősen elszigetelve s Így a tűzoltók 

I önfeláldozó munkájának sikerült a vesze­
delmet megelőzni.

Véres verekedes. Szerdán délben, 
lehal, íunyes nappal, az utcán véres vere­
kedést röktönögtek Tan Lajos puszta- 
esaszi es fari István jászszentandrási do­
hányosuk farkas János és farkas Lajos 
hevesi czigányokkal. Megelőzőleg együtt 
mulattak az úgynevezett Sörforrás ven­
déglőben s a eivódásra az adott okot,, hogy ! 
a dohányosok a cigányokat pénzük ello­
pásával vádolták. Felhívjuk az illetékes 
körök figyelmét, hogy az ilyenfajta dolgok 
megtörténtét erélyes intézkedésekkel lehe­
tetlenné tegyék.

Az újévi üdvözletek megváltása
1 loies Endre (lelki körjegyző az újévi iid 
vüzletek megváltása fejében a szerencsét 
len siketnemak tel.segélyezésére •> koronát 
küld itt, melyért az intézet igazgatósága 
a nemesen gondolkvzé és érző emberba­
rátunk ez uiun mond köszönetét. Bárha a 
jói példa minél számosabb követőre találna.

A tolvajt fogó tolvaj, lijév estéjén
E.............. I! . őrnek volt felállítva egy
helybeli úriember udvarán, kinek pince- j 
jé bői bort loptak. Egy iparos segéd, ki ] 
mélyen nézett a kancsó fenekére bebotor­
kált az udvarra, mire L.............. elfogta
mint az ellopott bor tolvajlóját. A tnegej- j 
tett nyomozás során aztán kiderült, hugi I 
a tolvaj maga az őr volt, kinél a j 
bort meg is találták

diói nincs adóhátralék. Ilyen község
bizony kevés akad az országban. A ma­
gyar ember nem szívesen fizeti az adóját 
s részben nincs is miből fizetnie A mos 
tani sanyarú időben meg éppen nem igen 
11' I i k .. poreziú"--ra. Mindenfelé nagy az, 
adóhátralék. I )e nem igy Erdőtelek köz­
ségben. \ arinegyenk eme községében egv 
fiIlémvi adóhátralék sincs. Az ev végére 
az összes ullami és községi adóik befoly­
tak. A jn erdőtelkiek nem isméi ik az fii 
látni adóvégrehajtás keservei! ; Jézusunk 
eme szavait tartják szemük előli,: „ Adja­
tok meg az Istennek, ami az Istené s a 
császárnak, a mi a császáré." Minden­
esetre örvendetes dolog, hogy vármegyénk-

lien akadt ilyen község, a mely meg tudta 
íizetni s meg is fizette idején az adóját. 
Ez az eredmény egyaránt dicséri a jó 
erdőtelkieket s a község derék jegyzőjét.

Gazdaközönségiink figyelmébe. A he­
vesmegyei gazdasági egyesület értesítőjé­
ből vettük. A mérsékelt, áru marinukról 
szódó 19(4. évi XXIII. t.-cz. folyó évi 
szeptember hó I-én lépett életbe. Legfon­
tosabb rendelkezése e törvénynek, hogy 

: egyrészt a marhasó arat 4 koronával le­
szállítja, vagyis ö koronában állapítja 
meg, másrészt megszünteti az eddigi ko'r- 
látolt marhasó elán isii ás rendszerét és 
azl szabaddá teszi. Igy minden községben 
dilit,ható fel inarhaso aruda a pénzügy- 
igazgatóságtól kieszküzlendő engedély 

i alapján, mire a megyei t. gazdaközönség 
ügyeimet azon folhivással felkeltjük, me­
szel int hasson oda, hogy lehetőleg minden 
községben marhasó áruda feláll ittassók.

..Millennium‘-telep Nagyösz. Egyik 
gazdasági ág sem fizet úgy, mint i? s'ző- 
lőmiveles. Az állami felügyelet és állami 
segély Ivei létesített ...MillunniumMelep a 
legmegbízhatóbb ojtvány beszerzési-forrás; 
ezen ojtványtelep ma a legnagyobb és 
legüzemképesebb az országban. Ezen 

! mii itat (slop Boding Károly tulajdonos szak- 
I d\atot! vezetése mellett az ország legjobb 
; szervezetű szőlőlelopóvó fejlődött, miről 

tanúskodjék a következő közjegyzőileg hi- 
telesitett bizoyitvány. (B. H.) Alulírottak 
ezennel igazoljuk, hogy Buding Károly 
.. MilifMiiunitclep luhíjdonosnuk a nagvőszi 
es nagyszentmiklósi határban elfekvő te- 
b pi'in 1904. évben következő szőJőszeti 
lormóriyállományról van tudomásunk : Ki 
parin ! Trial is (Ülőire de Montpellier), 
Vitis Solonis ős Rupertvis Montikola (Ru­
pert ris du Lot) 4-es kötésit póznarendsze- 
res 1.1 Jcataszt. hoki vesszőnevelő anyais- 
k'da 07,1 A") tőkével; I és fél kataszt hold 
zöldéitványiskola körülbelül 800.000 drb. 
ez ev ben párosítással készített részint si­
ma, részint gyökeres 2 éves dugvány-zöld­
ül! \ ánynynl ; 21 és fél kataszt. hóid olt­
vány iós_ dugvány-iskola körülbelül 4 millió 
di li. eloiskolázott íásoltványnyal és körül- 
keliil I millió drb. amerikai és európai 
gyökereztetek dugványnyal. Xzgyősz, 004 
e\ i július hu 80-1 m (labor János, V in öze 
Cyorgy oki. szőlészek és telep kezel ők. 
tiriin Henrik, könyvelő számtiszt. Buding 
Antal telepvezető és oenologus. (P. h.) Az 
diódirt napon és helyen 1904. évi 179 
ügvszám alatt, általam felvett hitelesítési 
Ijcgyzökönyv alapjan ezennel bizonyítom 
hogy Grün Iienrik könyvelő számtiszt és 
iBuding Antal telepvezető és oenologus, ki- 
fei személyesen ismerik, azután Gábor 
János és Vincze György telepkezelők, kik 
személyazonossfiguk a birtokukban levő 
igazol vanyny; I igazolták,mindnyájan nagy- 
uszi lakosuk, a fentebbi bizonvil van vt 
előttem sajátkeziiieg Írták alá. Simonsich 
Géza, kir. kóízjegyző. (|’_ h.)

„Érdekes Könyvtár, “ a világ legol­
csóbb folyóiratának januári füzete a, kö­
vetkező tartalommal jelent meg : Mikszáth 
Kálmán: A paraszt kuntesz. (Elbeszélés.) 
ür. Zichy Géza: Ne hadd magad, magyar 
endin'. (Költemény.) Kozma Andor: IVir- 
duez Balázs. (Elbeszélés.) Calulla Mcn- 
dés: Az erőmű vésznő. (Novolla.) Tlmrv 
Zoltán: Sötétség. (Novella.) (termáin 
Henry. A rúzsa halála. (Novella.) Gonda 
I b'zső: A medve. (Elbeszélés.) Ismeret­
terjesztő apróságok : A monokli eredete. 
Cipőtisztítás villamossággal, A gyémánt 
készítés módja stb. stb. Állandó ingyen- 
mellekhü : I lejt vény világ, melynek miiide- 
nik m eg lej tője, .kivétel nélkül,' könyvjutal­
mat nyer. „Érdekes Könyvtár" előfize­
tési ára egész évre a .. Rejtvény-világ“ 
ingyen melléklettel és szép ingyen nap­
tárral együtt 2 korona, mely összeg az 
.. Érdekes Könyvtár" kiadóhivatalába! Ilit-
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díipest, V., Kálmán-utca 2.) küldendő. — 
Mulatványfüzet ingyen és bénnenlve.

Divat. A Cliie Párisién 77-ik báli száma 
megérkezett: felölel te a jövő farsang leg­
előkelőbb újdonságait, ezek között párisi 
evedeli minták estély öltözékekben vala­
mint elragadó gyermek báli ruhákat szi 

lies kivitelben. Ezeken kívül látogató, séta 
és korcsolyázó öltönyök mutatják a leg­
újabbal.

A csipke jött most legjobban divatba. 
Ez díszíti legszebben a női ruhát. A jó 
gazdasszony nem dobja el a bepiszkoló­
dott csipkét, vagy ruhát, hanem elküldi 
tisztítani, avagy festeni Lóhr- Mária (ez­
előtt Kronfucz) csipke, vegyészet,,- tiszti tó 
és műfestő intézetébe, Budapest Vti. 
Baross-u. 85., honnan ruháját csipkéjét 
úgy kapja vissza, mintha egészen uj volna,

^CSARNOK. W

H. é. strófák.
Hogy az újév ránk köszöntött 
Nagy dolgoknak hire szárnyal, —
8 nem cserélnék hős Stössellol 
\ragy akár a muszka czárral; 
Ujjonganak Tokióban.
Pétervár meg nagyot jajdult,
Japán az ur Forth-Art húrban,
Melyért anyi véres ha réz dúlt 

** *
Hát minálunk az uj évre 
Mit végeztek az okosok ?
Készülhetnek a kortesek 
8 izmos súlyú rézfokosok.
Lesz választás, — étel, ital,
Olyan bőven mint a pelyva, - 
Szabad — vagy nem, — az országház 
Teloszlatva, elnapolva.

Az unalmas téli estén 
Leszünk izgalomba lázba,
S politikát hányni — vetni 
Eljárunk a kávéházba..
Éjszakázás úgy sem eshef,
Hogyha éjfélt üt az óra,
Tetszik vagy nem, kituszkolnak 

haza mehetsz nyugovó ni.

Éjszakázás úgy sem eshet,
Rendelettel szabályozzák,
Hogy a politikus lumpot 
A kávésok ki ne fosszák ;
8 hogyha néha kedved támad 
Es túlléped a zárórát 
A törvények buzgó őre 
Egy-két pengőt vígan sőz rád.

Tanácsion) hát tiszta szívből : 
dobb lesz neked otthon ülni,
Politizálj önmagaddal,
Nagy tanulj meg hegedülni,
Sose’ bántson, hogy hegedűd 
Kellemetlen minden fülnek 
Méyis jobb, ha te hegedülsz,
Mintha rajtad hegedülnek.

N' agy járasd a mi lapunkat,
Kern kifogás: hogy nincs pénzed 
Nem regiben nyílt Hevesen 
Lyy pénzt, szerző uj intését.
S hogyha pénzért ahhoz fordulsz 
Lessz a h o n n a k érdekében,
Hogyan miért? — tudja kánya 
De hirdették ilyen képen.

h'j alapú egy intézmény,
Köz veti tni a hazáért,
Fsak a „haza érdé kő benn 
Semmi kincsért, semmi másért.

Hogyha ezen uj intézmény 
Kapós nem lesz Magyar honban, 
ilyen haza nem kell nekem. 
Kivándorlók bánatomban.

Ha hazáért közvetít ő,
ÍJern tesz rajiam túl, —- gondoltam, 
Es k ö z s é g ü n k é r d e kében 
Egy kölcsönért nála voltam, 
Felveszek egy pár ezrecskét 
Létesítek fürdőházat,
S hói reggelig mulathatok, 
Önmagámnak kávéházat

Létesítek lóvasutat,
Árvaházat — rendőrséget,
Községbeli sok csavargó 
Had tanuljon emberséget;
Aztán létesítek sok mást,
Meglepetés bőven lesz még, 
Köszönettel fogadtatnak 
Mindenféle hasznos eszmék.

A ki tehát eszme gazdag,
Jelentkezzék bátran nálam,
S Porth-Arthurra esküszöm:
Hbgy mindeniket megcsinálom.

Krónikás

Hirdetmény.
Minden tájékozni lan híresztelés­

sel szemben ind itatva érezzük 
magunkat az érdekeltek kel tudatni 
l>ogy a főkönyvelőnk eltávozása 
folytán megejtett vizsgálat az in­
tézetet érintő lényegesebb kárt 
nem észlelt, úgy bogy senkinek 
érdeke hátrányt nem szenvedhet.

Heves 1905. január 6-án.

Az igazgatóság névében

PETHEŐ LÁSZLÓ s. k.
elnök

HIRDETÉSEK. K*

Szerkesztői üzenetek.

H. I. I'.rk. Sajnáljuk hogy beküldött tudósítását 
szoszennt nem hozhattuk de mert politikával nem 
log .ilkozhatunk a politikai vonatkozásokat 
mellőznünk kellett.

I’. I. Utazásom. Nem közölhetjük mart humoros 
úti elemenynek volt szánva annak pedig már tár­
gyánál fogva sem felel meg. A másikat — hár 
meseje vékony — miután alakjai jól vannak jel­
lemezve közöljük. J

K. K. Zilah. Az állandó munkatársi példányt 
megindítottuk azon reményben hogy közleményei­
vel mielőbb és minél többször fel fog keresni 
Szívélyes Üdvözlet.

aU

Saját 
magát 
károsít­
ja, aki 

szőlőolt­
vány 

szükség­
letet nem fedezi n —------

Küküliőmenti
Első Szőlöoltvány-telepnél.

Tulajdonos ;
Caspari Frigyes Medgyes, Erdély.

A telep oltványait az elmúlt száraz nyáron na­
ponta söhb mint 2 millió liter vízzel öntözte 
miáltal az oltványok ideálisan fejlődtek, Ké- 

pes árjegyzék ingyen és bérmentve.

I
I

,.M i I Iá n i u m t e I e p" Nagyősz.

j:
gi.DJCOV'.

iLd

Köhögés, rekedtség és hurut ellett nine« 
jobb a

RÉTH T-íéle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 

határozott™ RÉTHY félét kérjünk, mi­
vel sok haszontalan utánzata van.

I doboz 60 fillér 
Csak RÉ fíHY-felet fogadjunk el!

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyaror- 
'z,lhr lögiiiigyobb szőlőiskolájának árj"gyz.é- 
két, amely szőlőiskola állatni segélylyél és 

állami felügyelet mellett létesült.

N).» ki,Kló lii|,1u)iijdonos Acllci- J.M „„melóján tióvosof ,90k

... yp


